

《星星的孩子》

刺痛社会意识的一根针

新华社南京5月3日专电(记者蒋芳、蒋寒露)反映自闭症儿童家庭的影片《星星的孩子》将于5月8日在全国上映。2日,导演陈苗携主创在南京大学与媒体见面时表示,“希望在商业大片充斥的当下,这样一部电影能往人们的皮肤上扎一根针,扎出一点血来,以唤起人们对这个特殊群体和对自身的思考。”

《星星的孩子》讲述了年轻妈妈梁铮铮独自带着患有自闭症的儿子到广东打工,历经艰辛与挫折,不堪重负甚至一度产生抛弃孩子的想法。但最终,梁铮铮在强烈的情感冲突中逐渐成熟,勇敢挑起一个人抚养自闭症孩子的责任。

据导演陈苗介绍,拍这部电影时,走访了深圳、东莞、青岛、上海、北京等几十个自闭症儿童家庭,历时三年多。从给《星星的孩子》投资的第一分钱就知道这部片子不是一部卖座的电影,目的也不是为了挣钱,而是希望在商业大片充斥的当下,这样一部电影能往人们的皮肤上扎一根针,扎出一点血来,唤起人们对这个特殊群体和对自身的思考。“我们不是医生,不能治愈;也不是政府,可以帮助。但是作为一个电影人,有一件事是可以做到的,就是传播社会意识。”陈苗说。

梁铮铮的扮演者梁静认为,这部片子讲述的其实是年轻妈妈的成长历程。“不管是自闭症家庭还是其他有不健康孩子的家庭,电影探索的是面对灾难时,人性背后真实的一面。社会在关注不健康孩子的同时,还应当关注家长的心理健康。只有家长心理强大,才能帮助和保护孩子更好地成长。”她说。

“自闭症是一个正常的现象,是人类要共同面对的问题。如果社会把心放平,那么自闭症儿童父母的道路就会平坦很多。”陈苗希望通过影片呼吁:首先,自闭症儿童的父母要敢于告诉大家自己有一个患自闭症的孩子,他们并不是被“上帝的重锤”判了死刑。其次,希望全社会携起手来,“爱定胜疑”,减轻自闭症儿童父母的心理落差,让他们勇敢地接受社会帮助,尽快走出阴影。

我们的名字叫青年



很多国家和地区都有青年节,不,在一个相同的日子;关于青年有不同的年龄划分,不,在一个相同的数字。青春,人生中最美好的黄金岁月。青年是一个让人充满想象的意向:活力四射,个性张扬,锐意进取,拥有未来……青春被谱成乐曲、拍成电影、写成小说、琢成诗歌……时光如梭,青春永恒。当它未曾到来,人们盼望它;当它已然逝去,人们缅怀它。在这个日子里,让我们一起欢欣纪念自己无悔的青春。

图① 2012年4月8日,在印度尼西亚班达亚齐,一名青年在夕阳下玩耍。

图② 2012年4月27日,在捷克首都布拉格,一名男子亲吻他的新婚妻子。

图③ 2011年1月1日,在意大利罗马,一名年轻人从卡武尔桥上跳入台伯河,庆祝新年。

图④ 2011年11月20日,演员艾玛·沃森在伦敦出席影片《我与梦露的一周》欧洲首映式。

(新华社发)

奥运倒计时2012小时

伦敦将庆祝

新华社伦敦5月2日体育专电(记者王子江、岳东兴)伦敦奥运会的主体体育场将在5日正式对外开放,并举行第一场正式的比赛。到时,现场4万名观众将举行奥运会开幕倒计时2012小时的庆祝活动。

主体体育场内的第一场比赛也是奥林匹克公园内举行的6场测试赛的一部分,其他5个项目分别是水球、曲棍球、轮椅网球、残疾人田径和室外地滚球,其中水球和曲棍球比赛2日已经开始。

据伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科介绍,5日开始的田径比赛是英国大学生锦标赛。4万张门票在20分钟内就被抢光。比赛之前举行的倒计时活动将由一名观众宣布开始。

未来一周内举行的测试赛将为奥运会开幕作最后的准备,参赛运动员人数为3000名左右,观众达14万人,参与赛事服务的工作人员达1.1万人。记者在现场看到,一个月前还是大工地的奥林匹克公园已经初露端倪。

这次的测试赛在安保、计分、场地等各个方面都按照奥运会标准进行。同一天,伦敦赛场外部的海陆空安保演习也全面开始。下周,测试赛结束后,在过去12个月里,举行过的测试赛将达到42个,涉及28个比赛场馆。

运动员说射击场地不怎么样 官员称除了天气不好哪都好

新华社伦敦5月2日体育专电(记者王子江、岳东兴)伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科2日在这里说,上周结束的奥运会射击测试赛除了天气糟糕外,其他都很成功。他丝毫不认为射击场地有问题。

在为期8天的射击测试赛中,很多运动员和教练员都批评奥运会射击场过于简陋。射击馆其实是四个临时搭起的帐篷,四面透风,雨点打在帐篷上,噼啪作响。

科今天在奥林匹克体育场举行的新闻发布会上告诉新华社记者:“其实都是上周天气不好造成的,到了奥运会期间,英国的天气就不会那么糟糕,因此你不用担心。至于测试赛,我认为一切都非常顺利。”

到过现场的一位日本记者抱怨说,射击场的确不太像样,一下雨里面的声音太大了,从没见过这样简陋的射击场。中国射击运动员、奥运会冠军杜丽在参加完比赛后就说,场地与期望值相差很远。

80名裁判一次过 体能测试全合格

新华社沙5月2日体育专电(记者韩梅)据此间媒体2日报道,欧足联裁判委员会主席、意大利人皮耶路易吉·科利纳表示,执法2012年波兰和乌克兰欧锦赛的68名正式裁判和12名后备裁判均顺利通过了欧足联组织的体能测试,获得了赛场裁判授权。

科利纳表示,由于这些裁判经常向欧足联裁判委员会提交包括心率在内的个人体能数据,因而,一次性通过不足为奇。

欧锦赛技术裁判马尔钦·博尔斯基对媒体表示,为了通过测试,他的体重减少了3.5公斤。

为期三天的测试期间,组织者还给裁判们进行了16个小时的专题讲座。本届欧锦赛每场比赛不仅有主裁判、边线裁判以及技术裁判,还增加了位于球门后侧的两个助理裁判。他们的职责是发现在禁区内的犯规行为和不文明举动。

由波兰与乌克兰联合举办的欧洲足球锦标赛将于6月8日开幕。

金地·雕塑花城 GEMALE SCULPTURE FLOWERS CITY 首选 市中心绝版低密度公园社区

雕塑花城

——2012年金地置业献给您的宜居空间!

三四万元置业安居 月供只要600余元

精彩一居任您选择,在30~55m²的自由空间里,塑造个性

小户型火爆认筹中,即将璀璨开盘

闹中的幽静,是它; 比邻太行明珠城市焦作中轴线的,是它; 四通八达的交通环绕的,是它; 与学校、医院、博物馆为邻的,是它; 仰可望太行天际,俯可视城中花园的还是它! 金地雕塑花城——30~120m²的户型中,总有一个适合你的家!



售楼热线: 3933666 3923666

接待中心: 市博物馆雕塑花城售楼部

项目地址: 市塔南路与建设路交会处雕塑公园对面

开发商: 焦作金地置业有限公司 | 建筑商: 河南一建

主体已全面完工 景观施工马上开始 12月底交房入住

128m²三房两厅两卫终极中产户型 准现房全景亮相

94.05m²全明三房,封顶加推



一室一厅一厨一卫 面积30.00m² 至尊小户型